

Жили, живём и будем жить...

Стало традицией проводить в санатории «Советский» встречи с членом Союза писателей России Сергеем Гошевым. Этот год тоже не был исключением: встреча состоялась 19 марта.







Гости из Санкт-Петербурга и Вологды, Саранска и Якутии, Советска и Калининграда, уютно разместились в конференц-зале. С интересом и вниманием слушали рассказ писателя о его жизни, о том, как он находит сюжеты для своих произведений. Сергей Аркадьевич познакомил читателей со своей новой книгой «День сурка существует». Так как были гости из других регионов нашей необъятной Родины, Сергей Аркадьевич рассказал о своей книге «В ловушки подземелья». Книга о нашей области, о нашей истории получила в 2024 году Диплом 2 степени в номинации «Литература для подростков» в Международной литературной премии «Лукоморье» им. А.С. Пушкина. Подробно и обстоятельно С. Гошев отвечал на заданные вопросы, делился своими творческими

планами.

Сергей Аркадьевич – увлекательный рассказчик и прекрасный собеседник. Встреча прошла в тёплой и дружеской атмосфере. Гости отметили важность таких встреч для укрепления культурных связей между регионами и продвижения патриотических ценностей.

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)